
Anatomia człowieka

Poziom trudności: Średni

1. Który narząd otacza worek osierdziowy ?

A - serce

B - mózg

C - nerkę

D - trzustkę

2. Do części mózgowej czaszki nie należy ?

A - klinowa

B - sitowa

C - czołowa

D - gnykowa

3. Najgrubszym i najdłuższym nerwem ludzkiego organizmu jest ?

A - zasłonowy

B - pośrodkowy

C - kulszowy

D - udowy

4. Ile par nerwów rdzeniowych występuje u człowieka ?

A - 12

B - 15

C - 31

D - 40

5. Do układu limbicznego nie należy ?

A - kora węchowa

B - jądro migdałowate

C - hipokamp

D - prązkowie
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6. Hormonem przedniego płata przysadki nie jest ?

A - oksytocyna

B - prolaktyna

C - hormon wzrostowy

D - hormon tyreotropowy

7. Do aparatu ochronnego gałki ocznej należy ?

A - spojówka

B - tęczówka

C - naczyniówka

D - źrenica

8. Do szkieletu klatki piersiowej nie należy ?

A - 12 par żeber

B - 12 kręgów piersiowych

C - mostek

D - obojczyk

9. Wskaż prawidłową kolejność odcinków układu oddechowego.

A - jama nosowa, krtań, gardło, tchawica, oskrzela, płuca

B - jama nosowa, gardło, ktań, oskrzela, tchawica, płuca

C - jama nosowa, gardło, krtań, tchawica, oskrzela, płuca

D - jama nosowa, krtań, gardło, oskrzela, tchawica, płuca
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Anatomia człowieka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. C

4. C

5. D

6. A

7. A

8. D

9. C
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